

Szegedi sportolók az Universiaden

2017-08-17 14:35:26

A hétfőn kezdődik az idei év legnagyobb multisport eseménye az Universiade. A tajvani viadalon több szegedi is érintett lesz. Bogdán Annabella gerelyhajító, és a szintén Eperjesi Lászlóval készülő Huszák János diszkoszvető. A két atléta szombaton utazik a távol keletre, ahol mindketten saját csúcscukat győznék le.

Eperjesi Lászlónak két tanítványa is ott lesz Tajvanban az Universiaden. Bogdán Annabella gerelyhajításban, míg Huszák János diszkoszvetésben képviseli majd hazánkat. Az ellenfeleket ott helyben ismerik meg, így inkább önmaguk ellen versenyeznek majd.

Eperjesi László, az SZVSE atlétika szakosztályának edzője elmondta, amennyiben a két sportoló egyéni csúcscuk közelében, vagy annál jobbat dobna, akkor nagyon elégedett lesz teljesítményükkel. Bogdánnak gerellyel 58,76 közelében kellene dobnia, Huszáknak a diszkosszal pedig 64,89 méter körül. Amennyiben ez sikerül, akkor ő akár a versenyt is megnyerheti - tette hozzá az edző.

Korábban a Titán TC, jelenleg a Békéscsaba gerelyhajítója, karrierje legnagyobb versenyére készül. Az eddig csak európai mezőnyben versenyző Bogdán Annabella egyéni csúcsa közelébe akar jutni.

Annabella elmondta, a versenyt az olimpiához hasonlítják, ezért nagyon készül rá, sokkal jobban, mint bármilyen eddigi megmérettetésre.

Hasonló célokkal indul Tajpeibe Huszák János is. A fővárosi színekben versenyző, de Eperjesi Lászlóval készülő diszkoszvető a londoni atlétikai világbajnokságon is indult volna, arról azonban lemaradt, így most az Universiaden bizonyítana.

Huszák már a világbajnokságra is szeretett volna kijutni, de akkor 60 centiméterrel elmaradt a szinttől. Most ezzel a versennyel kárpótolja magát. Hozátette, egy kicsit későn van az esemény, már szezon vége van, de bízik a jó eredményben.

Eperjesi László tanítványai augusztus 19-én, szombaton, a nyitónapon utaznak Tajvanra. Augusztus 26-án, szombaton lesz a férfi diszkoszvetés selejtezője, míg Bogdán Annabella augusztus 23-án, szerdán ragad gerelyt a szintén a döntőbe kerülésért.